中共西安市残疾人联合会党组文件

西残党发〔2018〕13号

中共西安市残疾人联合会党组 关于印发《学习宣传丛扬"西迁精神" 开展"六个一"活动实施方案》的通知

机关党总支、机关各处室、就业中心、康复中心:

现将《学习宣传弘扬"西迁精神"开展"六个一"活动实施方案》印发你们,请按照以下几点要求抓好学习宣传弘扬"西迁精神"。

- 一、提高政治站位,充分认识学习弘扬"西迁精神"的重大意义
- 62年前,一群胸怀大局的知识分子毅然响应国家号召,放 弃优越舒适的工作和生活条件,从黄埔江畔义无反顾地内迁古城

西安,成为西部大开发的先行者。"西迁精神"与革命时期的红船精神、井冈山精神、延安精神、张思德精神、西柏坡精神,以及社会主义建设时期的大庆精神、红旗渠精神、焦裕禄精神等等,共同形成了中国共产党的精神谱系。

在新时代传承和弘扬"西迁精神",是历史的召唤、时代的需要、现实的选择,对于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实十九大精神,激励和鼓舞广大干部群众不忘初心、牢记使命、永远奋斗,对于提升城市治理水平,践行好以人民为中心的发展思想,确保十九大各项目标任务、省委市委全会部署、推进大西安"三步走"、加快国际化战略如期完成,具有十分重要的理论意义和实践意义。

二、把握核心要义,全面准确学习领会"西迁精神"的深刻内涵

"西迁精神"所承载的家国情怀和奋斗精神、奉献精神、创业精神,内涵丰富、思想深邃、历久弥新。要深刻理解把握家国情怀是"西迁精神"的灵魂,要深刻理解把握奋斗精神是"西迁精神"的支柱,要深刻理解把握奉献精神是"西迁精神"的本质,要深刻理解把握创业精神是"西迁精神"的基石。

三、加强组织领导,把学习弘扬践行"西迁精神"不断引向深入

我会党组已把学习宣传弘扬"西迁精神"作为当前的一项政治任务,各支部要切实抓细抓实抓好,机关党总支要加强工作指

导和督促检查,所有党员干部要把"西迁精神"作为座右铭,反 复学习、深入思考、躬身践行。

附件:《学习宣传弘扬"西迁精神"开展"六个一"活动实施方案》



学习宣传丛扬"西迁精神" 开展"六个一"活动实施方案

根据《中共西安市委关于"弘扬西迁精神 奋力追赶超越"的决定》(市发[2018]3号)文件要求,现制定《西安市残疾人联合会学习宣传弘扬"西迁精神"开展"六个一"活动实施方案》。

- 一、开展一次大学习。要把学习"西迁精神"作为党组(中心组)本月学习重要内容,纳入各支部"两学一做"学习教育内容。党组(中心组)和各支部在组织学习"西迁精神"过程中,要结合学习贯彻十九大、十九届二中全会精神、习近平总书记新年贺词、"1·5"重要讲话精神、市委十三届四次全会精神、市纪委十三届三次全会精神等一并进行深入系统的学习。副处级以上领导干部在学习"西迁精神"上要走在前、作表率。党组(中心组)集中学习在2月28日进行,各支部集中学习结合本处室实际情况安排在春节前后进行。
- 二、聆听一次大宣讲。机关党总支要积极联系市委"西迁精神"讲师团来会为全体党员干部进行一次大宣讲,广大党员干部要从中汲取力量,做到更加爱党、爱国、爱人民,树立正确的世界观、人生观、价值观。具体聆听报告时间根据市委"西迁精神"讲师团宣讲进展情况确定。
 - 三、开展一次大宣传。宣文处要积极运用不同媒体形式,把

交大西迁历史背景、创业历程、艰苦创业、无私奉献的感人情怀和典型人物风采向我市残联系统广大党员干部进行宣传教育。

四、分享一次西迁故事。机关党总支要积极主动联系市委,组织全体党员干部观看西安交大老教授的西迁故事音像视频,进一步弘扬"西迁精神"。

五、学习一次精神内涵。市委将组织交大西迁老教授和有关专家学者,深入挖掘、解读、阐述"西迁精神",推出一批有思想有深度的研究成果。机关党总支要及时将有关精神内涵教育传达到每一个党员干部,教育引导广大党员干部不忘初心、牢记使命,勇于担当作为,积极投身到大西安追赶超越新实践中去。

六、开展一次主题党日。各支部要利用"三会一课"、主题党日等形式开展学习宣传弘扬"西迁精神",把践行"西迁精神"转化为促进工作的强大动力,结合当前"打造追赶超越铁军,补齐干部作风短板"专项教育活动,扎扎实实抓重点、补短板、强弱项,以新时代西安铁军的优良作风,当好全市残疾人的五星级"服务员"和贴心"店小二"。各支部学习宣传弘扬"西迁精神"主题党日活动在3月31日前完成。